

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**РУТЕС**  
**(Rutes)**

**Загальна характеристика:**

**основні фізико-хімічні властивості:** супозиторії жовтого кольору;

**склад:** 1 супозиторій містить рутину - 100 мг, димексиду - 90 мг, есцину - 5 мг;

**допоміжні речовини:** поліетиленоксиду - 400 та поліетиленоксиду - 1500.

**Форма випуску.** Супозиторії ректальні.

**Фармакотерапевтична група.** Ангіопротектори. Капіляростабілізуючі засоби.

Код АТС C05A X03.

**Фармакологічні властивості.** Нормалізує підвищену судинно-тканинну проникність, має протинабрякову, протизапальну і помірну знеболювальну дію, поліпшує венозну гемодинаміку, зменшує гемороїдальні вузли та відчуття втоми, важкості і напруження в ногах.

**Фармакокінетика.** При ректальному застосуванні препарату есцин достатньо швидко всмоктується через слизову оболонку. Зв'язування з білками крові складає 84%. Через годину після прийому препарату в системному кровотоці виявляються залишки есцину. Рутин швидко проникає через слизову оболонку і виявляється в крові через 20-40 хв. Період напіввиведення становить 10-15 год. Виводиться у вигляді метаболітів головним чином з жовчю, менше – з сечею. Димексид з високою швидкістю і досить повно проникає через слизову оболонку шлунково-кишкового тракту. Максимальна концентрація в плазмі крові досягається через 2 год. Добре проникає в тканини, проходить через гематоенцефалічний бар'єр. Елімінація здійснюється за рахунок часткової біотрансформації в печінці і екскреції з сечею. Період напіввиведення – 6-8 год.

**Показання для застосування.** У складі комплексної терапії хворих на гостру і хронічну недостатність вен нижніх кінцівок і прямої кишки – при флебітах, тромбофлебітах, тромбозах, посттромбофлебічному синдромі, геморої.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослі і діти старше 14 років. Вводять ректально – по 1-2 супозиторії 2-3 рази на добу після очищення кишечника. Кратність щоденного застосування і тривалість лікування залежать від характеру захворювання, ефективності терапії і переносимості препарату. При захворюваннях вен нижніх кінцівок препарат застосовують зазвичай від 2 тижнів до 1-2 місяців, при геморої – 1-4 тижні. При рецидиві захворювання курс лікування повторюють.

**Побічна дія.** У окремих хворих у перші 2-4 доби лікування препарат може спричинити підвищення моторики кишечника з помірним послаблюючим ефектом.

**Протипоказання.** Виражені порушення функції нирок, підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату. Дітям віком до 14 років. Перший триместр вагітності. Період годування груддю.

**Передозування.** Не спостерігалось при дотриманні рекомендованого режиму дозування.

**Особливості застосування.** Якщо при застосуванні препарату виражені симптоми захворювання не зменшуються, рекомендується верифікувати діагноз. Препарат не застосовують в перший триместр вагітності. Під час лікування препаратом необхідно припинити годування груддю.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** При лікуванні препаратом можливе призначення інших лікарських засобів – протизапальних, анагетиків, антимікробних та ін.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 8 °С до 15 °С. Термін придатності – 2 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 5 супозиторіїв у стрипі. По 2 стрипа в пачку з картону.

**Виробник.** ВАТ «Монфарм».

**Адреса.** Україна, Черкаська обл., м. Монастирище, вул. Заводська, 8.